
Thierry Rouffet - Solution du 03-11-2020 - Le jeu à Sans-Atout: la course de vitesse
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Contrat : 3SA

Comment jouez-vous après l'entame du 3 de ♠
pour le Roi d'Est ?
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Les 4 mains

Vous avez cinq gagnantes, il faut trouver les quatre levées 
manquantes dans les mineures.

Est a forcément les deux As mineurs pour justifier son ouverture. 
- Si vous jouez ♣ à la deuxième levée, Est plongera de l'As afin 
d'insister à ♠ et les ♦ seront alors inexploitables. 
- Si vous jouez le Roi ♦ Est prendra et libérera ses ♥ et votre 
contrat dépendra alors de la répartition des ♦.
Rentrez au mort par le 10 de ♠ afin de jouer le 2 de ♦. Si Est 
plonge de l'As, vous avez trouvé vos quatre levées manquantes à ♦
sans passer par les ♣, et si Est fournit un petit, vous faites le Valet 
et vous trouverez les trois levées manquantes à Trèfle .
Et vous pouvez vous vanter d'avoir maitrisé la technique du 
contretemps !

Donneur : EST - vulnérable : NS


